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№ 47-МИ
Джебел, 23.09.2019
ОТНОСНО: Регистрация на кандидат за избиране на кмет на кметство в Община Джебел  на ПП „ Съюз на демократичните сили” при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпило е предложение за регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства на община Джебел по предложение на ПП „ Съюз на демократичните сили” с вх. №3/ от 20.09.2019 г. от регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019г.
Предложението е за регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства на община Джебел, а именно – с.  Плазище – Стефан Младенов  , с. Ямино- Нури Шабан Халибрям    
Към предложението са представени всички необходими документи - (приложение 63-МИ), заявление-декларация (приложение 65-МИ), пълномощно. 
 На основание чл.85, ал.4, чл.87, ал.1 т.14 и чл.417 ал.1 от ИК, Общинска избирателна комисия-Джебел:

РЕШИ:
 Регистрира кандидатска листа за кметове на кметства на ПП „ Съюз на демократичните сили” за участие в избора за кметове на кметства в община Джебел на 27 октомври 2019г., както следва:
1. Кметство с. Плазище – Стефан Младенов Белев  
2. Кметство с. Ямино- Нури Шабан Халибрям 
Решението да бъде публикувано незабавно на интернет страницата на ОИК-Джебел и поставено на общодостъпно място на таблото.
Решението подлежи на оспорване пред ЦИК в 3 дневен срок от обявяването му по реда на чл.88 от ИК.
Председател: Ангелина Миткова Хаджиева
Секретар: Ергин Шевкет Юсеин
* Публикувано на 23.09.2019 в 10:30 часа


