ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ

П Р О Т О К О Л
№ 14
гр. Джебел,  11.10.2019г.
       Днес, 11.10.2019 година  се състоя  заседание на Общинска избирателна комисия -  гр. Джебел /ОИК/.
На заседанието  присъстваха всички  членове на ОИК.На лице е законен кворум съгласно разпоредбите на чл. 85, ал.3 от Изборния кодекс /ИК/ и комисията може да заседава и взема решения.
Заседанието бе открито в 17:30 часа под председателството на Ангелина Хаджиева - председател на ОИК – Джебел.
Уважаеми колеги,  откривам  заседанието  на ОИК – Джебел  и предлагам на вашето внимание следните точки като 
ДНЕВЕН РЕД:
1. Определяне на членове на Общинска избирателна комисия - Джебел, които съвместно с упълномощени представители на Областна администрация Кърджали  да приемат бюлетините и да съпровождат транспортното средство, което ги превозва до съответния областен център.
2. Одобряване на хартиени образци на протоколи на СИК и ОИК за кмет на община Джебел, за общински съветници и кметове на кметства в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г.  
 По точка първа от дневния ред:
        На основание на чл.85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.1 от ИК и във връзка с Решение № 993-МИ от 07.09.2019г. на ЦИК, ОИК - Джебел
РЕШИ:
Решение №66-МИ
ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Общинска избирателна комисия - Джебел, които съвместно с упълномощени представители на Областна администрация Кърджали  да приемат бюлетините и да съпровождат транспортното средство, което ги превозва до гр. Кърджали, както следва:
Гюрай Юсеин Сюлейман– Член
Тодор Минчев Минчев– Член
Резервни членове –Здравко Цветанов Белев - Член
УПЪЛНОМОЩАВА избраните членове да подпишат приемо-предавателен протокол.
 Настоящото решение е обявено по реда на чл.87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.Решението да се обяви на таблото на ОИК – Джебел  и да се публикува в интернет страницата на комисията.
Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.88 от ИК.
Гласували : „ЗА“ – 13
	ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Ангелина Миткова Хаджиева 

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Севдалина Христова Берберска 
Белкъз Наим Алим

	СЕКРЕТАР:
	Ергин Шевкет Юсеин 

	ЧЛЕНОВЕ:
	Хафизе Бахри Осман 

	
	Светла Атанасова Стоянова-Тенева 

	
	Гюрай Юсеин Сюлейман

	
	Петър Здравков Орешков  

	
	Здравко Цветанов Белев 

	
	Екатерина Красимирова Райчева 

	
	Дечка Христова Андреева  

	
	Емил Георгиев Димитров 

	
	Тодор Минчев Минчев 


„Против“ – няма.  

  По точка втора от дневния ред:

 В изпълнение на писмо с Изх.№МИ-14-740 /10.10.2019 r. Решение №993-МИ от 07.09.2019г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия-Джебел:
РЕШИ:
Решение №67-МИ
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на Община Джебел (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на Община  Джебел (приложение №2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за общински съветници в Община Джебел (приложение №3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за общински съветници в Община Джебел (приложение №4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Великденче, Община  Джебел (приложение №5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община  Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Великденче,  , Община  Джебел (приложение №6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Воденичарско, Община Джебел (приложение №7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Воденичарско, Община Джебел (приложение №8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Вълкович , Община Джебел (приложение №9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Вълкович, Община Джебел (приложение №10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство Ген.Гешево, Община Джебел (приложение №11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство Ген.Гешево, Община Джебел (приложение №12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
 ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Добринци, Община  Джебел (приложение №13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
 ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Добринци, Община Джебел (приложение №14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Душинково, Община Джебел (приложение №15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Душинково, Община Джебел (приложение №16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Желъдово, Община Джебел (приложение №17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Желъдово, Община Джебел (приложение №18, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Илийско, Община Джебел (приложение №19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Илийско, Община Джебел (приложение №20, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Казаците, Община Джебел (приложение №21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Казаците, Община Джебел (приложение №22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.  
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Козица, Община Джебел (приложение №23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Козица, Община Джебел (приложение №24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Лебед, Община Джебел (приложение №25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Лебед, Община Джебел (приложение №26, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Мишевско, Община Джебел (приложение №27, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Мишевско, Община Джебел (приложение №28, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Мрежичко, Община Джебел (приложение №29, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Мрежичко, Община Джебел (приложение №30, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Папрат, Община Джебел (приложение №31, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК  за кмет на кметство с.Папрат, Община Джебел (приложение №32, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Плазище, Община Джебел (приложение №33, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК  за кмет на кметство с.Плазище, Община Джебел (приложение №34, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Подвръх, Община Джебел (приложение №35, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК  за кмет на кметство с.Подвръх, Община Джебел (приложение №36, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Полянец , Община Джебел (приложение №37, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Полянец, Община Джебел (приложение №38, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Ридино, Община Джебел (приложение №39, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Ридино, Община Джебел (приложение №40, неразделна част от настоящото решение в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Рогозари, Община Джебел (приложение №41, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК  за кмет на кметство с.Рогозари, Община Джебел (приложение №42, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен  образец на протокол за кмет на кметство с.Рогозче, Община Джебел (приложение №43, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протоколна ОИК за кмет на кметство с.Рогозче, Община Джебел (приложение №44, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен  образец на протокол за кмет на кметство с.Слънчоглед, Община Джебел (приложение №45, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протоколна ОИК за кмет на кметство с.Слънчоглед, Община Джебел (приложение №46, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Сипец , Община Джебел (приложение №47, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Сипец   , Община Джебел (приложение №48, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство  с.Телчарка, Община Джебел (приложение №49, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Телчарка, Община Джебел (приложение №50, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Търновци, Община Джебел (приложение №51, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство  с.Търновци, Община Джебел (приложение №52, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Тютюнче,Община Джебел (приложение №53, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Тютюнче,Община Джебел (приложение №54, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Устрен, Община Джебел (приложение №55, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Устрен, Община Джебел (приложение №56, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 

 ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство с.Църквица, Община Джебел (приложение №57, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Църквица, Община Джебел (приложение №58, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство  с.Щерна, Община Джебел (приложение №59, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Щерна, Община Джебел (приложение №60, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство  с.Ямино, Община Джебел (приложение №61, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Ямино, Община Джебел (приложение №62, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен секционен образец на протокол за кмет на кметство  с. Припек, Община Джебел (приложение №63, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 
ОДОБРЯВА хартиен образец на протокол на ОИК за кмет на кметство с.Припек, Община Джебел (приложение №64, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и кметове в Община Джебел на 27 октомври 2019 г. 

Приложения от №1 до №64 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват. 
Настоящото решение е обявено по реда на чл.87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.
Гласували : „ЗА“ – 13
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„Против“ – няма.  


Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
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